Buumanue!

1. B cayuae, korjaa B yCJJOBUM He YKA3aH METOJ1 PellleHUs 3a1aHusl, JJI000i OTJIHMYHbIA OT

MaremaTHnka

JK3aMeH Ha cTeleHb 0akajgaBpa

PeanbHblil npoduanb

CXEMA ITPOBEPKH TECTA

NMPUBEACHHOI'0O B CX€EME€ METO/, leI/IBOI[HIIII/Iﬁ K NPpaBUWJIBHOMY PEIICHUIO U OTBETY, CJICAYET
CUYUTATH BEPHBIM U BBICTABJIATH MAKCUMAJIBHOE€ KOJIHY€CTBO 0aJIJIOB COIJIACHO CXeMe.

2. He cnenpyet TpeOOBaTh BEIYUCICHUN U O0BSICHEHUH, €CITM OHU HE MPETYCMOTPEHBI JAHHOK

CXEMOIA.
3. He cnenyeT BBICTABIATH AOMOIHUTENBHBIX OAJIOB UM Y2 Oasia.

No Bamibl
Makc 3a Tpu
3a Me
o0an BepHblii oTBeT JTanbl peuieHust KasKIbI
na i 4a
JIbI
HHUA yTan HUA
1 |26 4 bannb! narores Tonpko npu 20.
' ) IIPaBUJILHOM 3aIIOJIHEHUM PAMKH
> |26 ) bannbl narotes Tonpko npu 20.
' ) IIPaBUJILHOM 3aIIOJIHEHUM PAMKH
3 |26 V2 em bannb! narotes Tonpko pu 26.
' ) TIPABHJILHOM 3aIIOJTHEHUH PaAMKH
- 108 TbIC. NE¥t -------- 30% 16.
- X TBIC. JIEH  --------- 70% 16.
4. | 46. 7 TICSY JIEi -x = 252 (TbIC. J€iH) 16.
- Haxoxxnenne cymmbl
€KEMECSIIHOTO TUTaTeXa 16.
- 3anuch yucna Z B anredpandeckoi
dopme (16.3ai% = —1,
5 | 46 3 nmolo0.3a H&XS))KI[GHI/IG
BEIIIECTBEHHON YacTH U 3a
HaXO0KICHHE MHUMOM 4acTH) 30.
- Haxoxxnieane Moayns yucia z 16.
- [IpumeHnenue npasuiia
BBIYHCTICHUS OTpeIeTUTeNs 16.
-Ilonyyenue d = —3 16.
- [lonyueHnne HepaBeHCTBA
6. | 560. S=[-13) x+1
<
- Pemenue HepaBeHcTBa
x+1
-BK =4 cm 16.
-AB = 42 cm 16.
7 | 56 (12 +4vV2) cm -BC=5cm 16.
-AC =7 cm 1o.
- Haxoxnenue nepumerpa
TpeyroJbHHUKa 16.
8. | 60. [-1; 0), (O; 1] - Haxoxxierre mpou3BoTHOM 2 0.




¢bynkuuu f 160.
- Pemienue ypasaenus f (x) = 0
- Paccmotpenue 3HakoB 16.
MPOU3BOAHOMN
- Haxoxnenune nmpoMexyTKoB, Ha 20.
KOTOPBIX QYHKIHS [ YOBIBAaeT
-Haxoxaenne n = 9 - 10° 2 0.
9. | 56. - - Haxoxnenue m = 9 - 103 - 4 26.
25 - Haxox/1eHue BEpOATHOCTH P = % 16.
-AC =+V19cm
2m 1
(16.3a cos—=—-,
1 6. 3a TnprEMEHEHUE TEOPEMBI
10 | 56 45° KocuHyca, 1 6. 32 BEIYUCIIEHNUS) 36.
- BriBog, uto Tpeyronbuuk ACCy-
MPSIMOYTOJIbHBIN PAaBHOOEIPEHHBIN 16
- HaxoxxeHue rpaycHO# Mepbl '
yrna 16.
- BeiBo, uTo
V4x? —4x +1 = |2x — 1] 16.
- Packpertue momyist |2x — 1| na
npomekyTke [0; 1] 16.
- 3anuch
f01|2x —1]dx =
11. | 76. < 3 1
f(l—Zx)dx+f(2x—1)dx 16
0 % '
- Berunciienue 3HaueHHUs HHTETpaa 26.
. 3m V2 160.
-sin— = —
- [IpaBuIIbHOE 3aMOTHEHUE PAMKH ’
- [IonyueHnune cucreMbl
x>0
x?=2(a+1x—a?-2a 2 6.
- Pemenue ypaBHeHuUs
x2=2(a+Dx+a’*+2a=0 26.
12. | 76. a € (=2;0] - Tlony4enne cUCTEMEI
{a +2>0
a<O0 2 0.
- Permmenune cuctemsl
{a +2>0 16.
a<0

540.




